



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Спеціальна контрольна комісія з питань приватизації

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-43-19

№ 04-38/14-260(223126)

"23" вересня 2016р.

Толмачовій В.М.

Шановна Валентина Миколаївна!

Спеціальна контрольна комісія Верховної Ради України з питань приватизації розглянула Вашу петицію щодо заборони продажу, приватизації підприємств до закінчення АТО і відновлення територіальної цілісності України і повідомляє наступне:

Спеціальна контрольна комісія Верховної Ради України з питань приватизації постійно створюється з 1993 року відповідно до статті 10 Закону України "Про приватизацію державного майна" на період роботи Верховної Ради України.

Контрольна комісія в межах своєї компетенції здійснює діяльність з таких основних напрямів:

контроль за діяльністю Фонду державного майна та інших державних органів приватизації; дотриманням законодавства про приватизацію в

контроль за створенням державними органами умов для проведення приватизації;

контроль за додержанням встановленого порядку приватизації державних підприємств, житла, землі.

Реаліями сьогодення є копітка робота по контролю за виконанням власниками приватизованих підприємств інвестиційних зобов'язань, взятих ними під час приватизації державного майна. Результатом контролю є сприяння поверненню незаконно приватизованих підприємств до державної власності за рішеннями господарських судів тощо.

За 2014-2016 роки до державної власності повернуто 30 об'єктів.

До Комісії постійно звертаються представники приватизованих підприємств, громадяни, права яких порушені при проведенні приватизації житла, кімнат у гуртожитках, земельних ділянок та інш.

Специфікою роботи Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України з питань приватизації є ретельне попереднє опрацювання, у ряді випадків з виїздами на місця, зокрема до міст Дніпр, Одеса, Вільногірськ, Бровари, що дозволяє знімати гостру соціальну напругу і спонукати відповідні місцеві органи до законного задоволення життєвих потреб людей (приватизації кімнат у гуртожитках, неналежного виконання приватизаційних зобов'язань новими власниками суб'єктів господарювання).

Спеціальна контрольна комісія Верховної Ради України з питань приватизації вживає усіх можливих заходів щодо забезпечення проведення відкритих та прозорих конкурсів, зокрема з приватизації Одеського припортового заводу та інших об'єктів, як орган парламентського контролю у сфері приватизації державного майна, виходячи із захист законних прав держави та майбутніх переможців конкурсу.

При цьому зазначаємо, що питання формування переліку підприємств, строків та умов приватизації належать до компетенції Кабінету Міністрів України.

**З повагою,
Перший заступник Голови Комісії**



І.О. Лапін